

Самые искренние соболезнования родным и коллегам Вячеслава Семёновича Стёпина! Его уход - громадная потеря для отечественной философии. Вячеслав Семёнович был - увы, уже был! - глубоким и оригинальным мыслителем, исключительно порядочным и доброжелательным человеком, который активно отстаивал достоинство и интересы философского сообщества.

Начиная с книги "Становление научной теории" (Минск, 1976) В.С. Стёпин задавал высокие образцы философского творчества. В конце 1970-х и начале 1980-х годов Вячеслав Семёнович щедро делился на Всесоюзных школах молодых философов своими идеями. Многие "школьники" тех лет не только вспоминают об этих школах с благодарностью, но и стараются следовать тем нравственным и профессиональным урокам, которые они там получили.

Светлая память о Вячеславе Семёновиче Стёпине сохранится в наших сердцах!

*От имени каф. философии Ульяновского университета*

*проф. В.А. Бажанов*